



Cardápio Manolo Buraco Snack

https://cardapio.menu Rua De Santa Justa 29, Lisboa, Portugal +351218879042









Aqui você encontra o cardápio do Manolo Buraco Snack em Lisboa. Atualmente, estão disponíveis 17 menus e bebidas na lista. As **ofertas sazonais ou semanais** você pode consultar por telefone. O restaurante e seus espaços são acessíveis e assim, podem ser utilizados por pessoas em cadeiras de rodas ou com limitações físicas, dependendo do clima pode-se também sentar bem ao ar livre e tomar algo. Manolo Buraco Snack de Lisboa é um **relaxado café**, onde você pode desfrutar de um morno café ou um quente chocolate com um snack ou um bolo comer, os visitantes do local também estão entusiasmados com a grande variedade de diferentes especialidades de café e chá, que o restaurante oferece. Estão também disponíveis finas iguarias que são típicas na Europa, Além disso, os convidados ficam encantados com os requintados pratos portugueses comidas que estão no cardápio.

Cardápio Manolo Buraco Snack



Saladas

SALADA LATERAL

Bebidas não alcoólicas

ÁGUA

Bebidas Alcoólicas

CERVEJA

Eggs & Pancakes

OMELETE

Sushi

SASHIMI

Starters & Salads

BATATA FRITA

Molhos

MOLHO DE SALSA

Refrigerantes

SUCO

Omelettes

OMELETE DE QUEIJO

Café

CAFÉ

Estes tipos de pratos são servidos

SALADA

PÃO

PEIXE

Os pratos são preparados com

TOMATES

QUEIJO

HORTELÃ

CARNE DE PORCO

Cardápio Manolo Buraco Snack



Manolo Buraco Snack

Rua De Santa Justa 29, Lisboa, Portugal Horário de abertura:

